

HERBICID

HURICANE // CORTEVA AGRISCIENCE™ // 2024

JMÉNY PLEVELŮ SE NETRÁPÍM, PO APLIKACI HURICANE JIŽ STEJNĚ ŽÁDNÉ NENAJDU

- Jediná jarní aplikace vyhubí všechny nebezpečné dvouděložné plevele a chundelku metlici v ozimé pšenici, v žitu a v triticales.
- Na trhu není v současnosti jiný herbicid, který by měl takto široké spektrum účinnosti a zároveň spolehlivost na všechny škodlivé plevele v ozimé pšenici, žitu a v triticales.
- Jednoduché dávkování 200 g/ha.
- Specialista na violky a rozrazilky na jaře.
- Přidáním hypersmáčedla Šaman se zvýší účinek na chundelku metlici a oves hluchý.



HURICANE®



CORTEVA™
agriscience

Hurricane - základní informace

Hurricane* představuje v současnosti nejvyšší možnou úroveň ošetření ozimé pšenice, žita a triticales proti dvouděložným plevelům a chundelce metlici. Přípravek Hurricane je sestaven ze 3 účinných látek. Pyroxulam hubí trávy a některé dvouděložné plevele. Aminopyralid hubí problémové plevele jako violky, kakosty apod. Třetí účinná látka je florasulam.

Již samotný florasulam představuje širokospektrální účinnou látku, přidáním 2 dalších účinných látek pyroxulam a aminopyralid byl získán přípravek s naprosto unikátní účinností na dvouděložné i trávovité plevele v ozimé pšenici, žitu a triticales. Hurricane byl speciálně vyvinut pro region střední Evropy, tedy území České republiky, Slovenska, Polska, Maďarska a části Německa a účinné

látky byly použity v takovém poměru, aby doručily spolehlivý účinek v klimatických a půdních podmínkách tohoto regionu. Pokud použijete Hurricane, nemusíte zjišťovat jaké plevele na pozemku máte, po jeho aplikaci žádný škodlivý plevel již nebude snižovat výnos vaší ozimé pšenice, žita nebo triticales.

Plevelný druh nebo skupina	Účinek	Poznámka
Svízel přitula	+++	Účinek je spolehlivý ve všech růstových fázích svícele až do jeho květu.
Heřmánkovité plevele	+++	Působí na kompletní skupinu heřmánkovitých plevelů a to i v případě jejich přerůstání.
Brukvovité plevele (kokoška pastuší tobolka, penízek rolní, úhorník mnohodílný, výdrol řepky, hořčice apod.)	+++	Všechny brukvovité plevele včetně výdrolu řepky a úhorníku mnohodílného jsou hubeny s vysokou spolehlivostí.
Chundelka metlice	+++	Spolehlivě hubena do stádia prodlužovacího růstu. Účinek zvýší přidání hypersmáčedla Šaman.
Violky	+++	Spolehlivě hubeny ve stádiu přizemní růžice.
Rozrazil brečťanolistý	+++	Dobry účinek na rozrazil do 6 pravých listů. Účinek na přerůstající rozrazil je nejsilnější ze všech registrovaných přípravků.
Oves hluchý	++(+)	Spolehlivě huben do stádia odnožování. Oves hluchý musí být vzešlý. Účinek zvýší přidání hypersmáčedla Šaman.
Ptačinec žabinec	+++	Spolehlivě hubí i kvetoucí rostliny.
Mléče	+++	Hubí spolehlivě i přerůstající rostliny.
Chrpa modrák	+++	
Mák vlčí	+++	
Zemědým lékařský	++	Dobry účinek na rostliny do 4 listů.
Výdrol slunečnice	+++	Velmi spolehlivý účinek i na přerůstající slunečnici.
Pcháč oset	+++	Spolehlivý účinek, ale jen na vzešlé rostliny.
Hrachory	++	Dobry účinek na vzešlé rostliny.
Obrážející vojtěška	+++	Spolehlivý účinek na obrašené rostliny do cca 10 cm výšky.
Pohanka svlačcovitá	+++	Spolehlivý účinek na vzešlé rostliny.
Kakosty	+++	Dobry účinek na kakosty do 4 listů.
Psárka rolní	++	TM s přípravkem Corello 0,125 g/ha zaručí spolehlivý účinek na psárku. Přidává se hypersmáčedlo Šaman 0,2 l/ha.
Hluchavka objímavá	+++	
Hluchavka nachová	+	
Sveřepy	++	Dostatečný účinek do stádia odnožování. Při navýšení dávky pyroxulamu na 18 g/ha je účinek na úrovni +++ (TM s přípravkem Corello 0,125 kg/ha)
Pýr plazivý	++	Pýr plazivý po časně aplikaci z většiny nevymetá.
Drchnička rolní	+++	Do 4 listů.
Merlíky	+	
Vesnovka bílá	+++	
Konopice	+++	Dobry účinek do 4 listů.
Rdesna	+++	
Jetele, vikev	+++	
Dalších více jak 30 plevelů	+++	Směsice méně rozšířených plevelů jako pomněnky, výdrol svazenky, hlaváček, huseniček, nepatrnc a další, ale i plevele s širokým rozšířením jako jsou laskavce, mrkvovité plevele apod.

+++ účinek nad 95 %

++ účinek 80 - 95 %

+ účinek nižší než 80 %

Výdrol ječmene v porostech pšenice, žita či triticales je potlačován, není však huben.



Širokospektrální herbicid HURICANE představuje nejvyšší standard v jarním ošetření ozimé pšenice, žita i triticales proti všem dvouděložným i trávovým plevelům. Pokud aplikujete Hurricane, nemusíte zjišťovat, jaké plevely na pozemku rostou po aplikaci Hurricane již žádný nebude snižovat výnos Vaší obilniny.

Hurricane - spektrum účinku

Hurricane hubí v ozimé pšenici, žitu a triticales všechny škodlivé dvouděložné i trávovité plevely. Účinek Hurricane na jednotlivé plevely je obsažen v tabulce na předcházející straně.

Hurricane - působení přípravku

Hurricane je směsí 3 rozdílných účinných látek, a proto je i jeho způsob účinku kombinovaný. Všechny 3 účinné látky působí především přes listy, a proto je

aplikace Hurricane vždy nutná na vzešlé plevely. Všechny 3 účinné látky však mají zároveň vyšší, či nižší, vždy však časově omezenou účinnost přes půdu. Plevely po aplikaci Hurricane zastaví okamžitě růst a omezí příjem živin a vody. Příznaky aplikace Hurricane se projeví zkroucením a postupným žloutnutím citlivých plevelů, které do 2 - 4 týdnů (dle teplot a průběhu počasí) hynou a zasychají. Chundelka metlice je po aplikaci zastavena v růstu a postupně odumírá. Všechny účinné

látky jsou rozváděny vodivými pletivy zasažených plevelů a působí systémově. Proto po aplikaci Hurricane nedochází k obrážením plevelů. Hurricane se vyznačuje příznivým toxikologickým profilem. Po rozvedení Hurricane do rostlinných pletiv a tím ke vzniku deštivzdornosti je dostatečná 1 hodina od aplikace. Hurricane hubí i přerostlé plevely. Není nutno aplikaci Hurricane uspěchat.

HURICANE - návod k použití

Plodina (kultura)	Plevely	Dávka na 1 ha	OL	Poznámka
Pšenice ozimá	chundelka metlice, svízel přítula, violka rolní, heřmánkovité, brukvovité, a další dvouděložné plevely	200 g	AT	Jarní aplikace po obnovení růstu plevelů. Pro zvýšení účinku na trávovité plevely je možno přidat hypersmáčedlo Šaman v dávce 0,4 l/ha.
Triticale	chundelka metlice, svízel přítula, violka rolní, heřmánkovité, brukvovité, a další dvouděložné plevely	200g	AT	Jarní aplikace po obnovení růstu plevelů. Pro zvýšení účinku na trávovité plevely je možno přidat hypersmáčedlo Šaman v dávce 0,4 l/ha.
Žito	chundelka metlice, svízel přítula, violka rolní, heřmánkovité, brukvovité, a další dvouděložné plevely	200 g	AT	Jarní aplikace po obnovení růstu plevelů. Pro zvýšení účinku na trávovité plevely je možno přidat hypersmáčedlo Šaman v dávce 0,4 l/ha.
Pšenice ozimá, triticales, žito	chundelka metlice, svízel přítula, violka rolní, heřmánkovité, brukvovité, další dvouděložné plevely a sveřepy	200 g + 125 g	AT	TM s Corellem 125 g/ha a Šamanem 0,4 l/ha.

Hurricane obsahuje 50 g pyroxsulamu, 50 g aminopyralidu a 25 g florasulamu v 1 kg přípravku. Při aplikaci Hurricane se vždy řiďte platnou etiketou

Širokospektrální herbicid Hurricane nelze použít v jarním nebo ozimém ječmeni, ani v ovsu!!!

